



Publicité préalable suite à une manifestation d’intérêt spontanée pour la valorisation du bâtiment ex école b « Baie des Tourelles » sis 5442 F rue Edouard Jeanne dans le cadre d’un titre d’occupation sur le domaine Public.

SECTION I – DENOMINATION ET ADRESSE DE L’AUTORITE COMPETENTE :
Collectivité :
Commune de Fort de France – Rue Victor SEVERE 97200 Fort de France.
Correspondants :
Messieurs Franck MENIL et Mickaël OZIER Direction des Affaires et du Patrimoine/Service Gestion du Patrimoine Privé.
Email : menil.franck@fortdefrance.fr, mickael.ozier@fortdefrance.fr, 
Tel : 0596 72 80 00

SECTION II – OBJET DE LA PUBLICITE :
Le présent avis de publicité a lieu dans le cadre de l’ordonnance 2017-562 du 19 avril 2017 relative à la propriété des personnes publiques et plus  précisément de l’article L2122-1-4 du code général de la propriété des personnes publiques (CG3P). Il a pour objet de porter à la connaissance du public intéressé par l’occupation de l’ex école (b) « Baie des Tourelles », site dépendant  du domaine public, une manifestation d’intérêt spontanée émanant d’un acteur local et  les inviter à se faire connaître en vue de la réalisation de projets concurrents. 
Il est proposé en effet à la Ville après réhabilitation et restructuration du bâtiment ci-après désigné dans le cadre d’un Atelier Chantier d’Insertion, de développer un projet structurant pour le quartier en s’appuyant sur quatre (4) pôles d’activité, savoir :

• Economique 
• Social 
• Culturel/Loisir 
• Et éducation 

Il est porté à la connaissance des candidats que la Ville de Fort de France se réserve le droit d’attribution par lot ou  d’emplacements précis au sein du site. L’exploitation des locaux se fera progressivement suivant l’avancée de l’atelier chantier d’insertion. L’activité devra tenir compte de l’intérêt général collectif.

Les projets présentés devront mettre en lumière des propositions visant dans le cadre d’un atelier et chantier d’insertion à réhabiliter d’une part et à gérer d’autre part l’ensemble immobilier dont dépendent les locaux mis à disposition.
S’agissant de la réhabilitation du bâtiment, celle-ci devra répondre à un principe d’utilité sociale et s’appuyer sur des dispositifs d’insertion et/ ou d’intégration permettant la mise en activité et la professionnalisation de publics éloignés du marché de l’emploi ; 
S’agissant de la gestion du bâtiment rénové, celle-ci devra s’appuyer sur un modèle économique basé sur les principes de l’économie sociale et solidaire, faisant une juste part au secteur marchand. 
Les propositions devront constituer des réponses aux problématiques sociales et culturelles identifiées sur les territoires jouxtant la situation du bien et impliquer les ressources de ces territoires.

Il est précisé que l’avis de publicité préalable ne constitue pas un marché public au sens des articles L1111-2 et suivants du code de la commande publique mais consiste en  l’attribution d’un titre d’occupation du domaine public. Elle ne suppose aucune participation ou contrepartie financière de la Ville dans ce cadre.
Les coûts des aménagements nécessaires au déploiement du projet seront dans leur intégralité supportés par le lauréat qui fera son affaire personnelle de l’obtention des autorisations administratives nécessaires à sa bonne réalisation.  A l’issue de la convention la Ville de Fort de France  récupèrera  la propriété des aménagements et améliorations réalisés par l’occupant sans indemnité sauf si ce dernier a été autorisé à restituer le bien dans son état initial.


SECTION II – CARACTERISTIQUES PRINCIPALES DU TITRE D’OCCUPATION PROJETE :

Le titre d’occupation sera soumis aux règles relatives à l’occupation du domaine public conformément aux articles L2121-1 et suivants du code général de la propriété des personnes publiques. 

Lieu d’exécution :
Le bien mis à disposition est situé à Fort de France, quartier Baies des Tourelles, et figure au cadastre de la Ville sous la référence section AN n°442.  Il est composé de quatre niveaux pour une surface hors d’œuvre net d’environ 1048 m² savoir 
· 12 salles de classes de 60 m² ;
· 1 bureau + 1 secrétariat de 60 m²;
· 1 réfectoire de 120 m ²;
· 2 sanitaires de 74 m² ;

Le(s) lauréat(s) sera redevable de toutes nouvelles taxes à laquelle la Ville deviendrait assujettie du fait de son activité.
Demande de communication des plans du site exclusivement par courriel à l’adresse suivante : menil.franck@fortdefrance.fr, mickael.ozier@fortdefrance.fr,
Demande de visite des lieux minimum 7 jours ouvrables avant la date limite de réception des candidatures au Service Gestion du Patrimoine Privé de la Ville de Fort de France. Cette demande devra être effectuée par courriel à l’adresse suivante : menil.franck@fortdefrance.fr,  mickael.ozier@fortdefrance.fr. 
Passé ce délai aucune visite ne sera organisée.
Durée de la convention :
Définie en fonction de la nature du projet.
Début de la convention :
A la date de signature de la convention.
Redevance d’occupation du domaine public :
Montant de la redevance fixée après consultation de France Domaine au vu du plan financier du projet.

SECTION III PRESCRIPTIONS TECHNIQUES PARTICULIERES

Le(s) lauréat(s) devront également tenir compte tenir compte des installations spécifiques d’alerte tsunami sans modifier le réseau électrique lors de la réhabilitation du bâtiment.

SECTION IV DEROULEMENT DE LA MISE EN CONCURRENCE
 	
Date limite de réception des dossiers :  le 12 mai 2021 à  12h. Délai impératif.

Contenu minimum des dossiers :
· Une lettre de manifestation d’intérêt avec coordonnées complètes (adresse mail, adresse postale, téléphone, fax etc) aux conditions et caractéristiques figurant au présent avis,
· Projet permettant d’apprécier les compétences professionnelles du candidat et ses moyens,
· Plan d’investissement et amortissement + business plan, lettre d’intention des organismes financiers.
· Présentation graphique du projet dans l’espace.
· Les modalités envisagées par le candidat pour l’exploitation du local (moyens humains, entretiens, jours et horaires d’ouverture…),
· Extrait Kbis ou  récépissé de déclaration en Préfecture et date de parution au Journal Officiel (JO) de moins de trois mois, statut, agrément en cours de validité,
· composition nominative du Conseil d’Administration,
Réception des offres :
Pli cacheté portant les mentions : Manifestation d’intérêt pour l’occupation du domaine public ex Ecole Baie des Tourelles NE PAS OUVRIR.
Dans une seule enveloppe, remise contre récépissé ou envoi recommandé avec avis de réception, à faire parvenir à destination avant la date et l’heure limites de réception des dossiers indiquées à l’adresse suivante :
Monsieur le Maire à l’attention de la Direction des Affaires Foncières et du Patrimoine –Service Gestion du Patrimoine Privé.106 rue Ernest Deproge – 97200 Fort de France.
Critère de sélection :
1) Sur 40 points  -  Valeur qualitative et précision de l’offre.
-  détail des actions et moyens ; 
-  programme de mise en œuvre ;   
-  caractère innovant  et structurant pour le quartier ; Sera apprécié  au regard de l’intégration environnementale économique et sociale, notamment son caractère inclusif pour la population et l’action municipale
2) Sur 30 points  - Garanties financières : 
- Prévisionnelle d’autofinancement des réalisations et activités ;
- subventions et autres financements mobilisables pour le projet ;
3) SUR 30 points  - Fiabilité : Expérience et Compétences Professionnelles Mobilisées.
- Taille de la structure ;
- Références d’opérations abouties ;
- Réputation ;
La Ville engagera des négociations avec les candidats ayant remis un dossier de candidature complet en temps et en heure, et présentant des garanties suffisantes.




